



Технология обмана

Коза Ностра отдыхает...

На просторах интернета появилась очередная, уже девятая серия разоблачительной киноэпопеи о махинациях на выборах в Госдуму и местные представительные органы власти Самарской области. Называется коротко: «Мафия».

В НОВОЙ СЕРИИ рядом с прежними махинаторами перед нами встают во весь рост их охранители и крышеватели — brave ребята в офицерских мундирах. Большинство из них демонстрируют несокрушимую равнодушность к нарушениям закона.



Офицер не просто наблюдает. Он ещё успокаивает махинаторов, которые кидадут взгляды в его сторону. — Ладно, ладно... Я не смотрю. У полицейского ни гнева в голосе, ни малейшего шевеления в теле, хотя преступление совершается на его глазах.

Антинародное хозяйство

«Осетровая» война против народа

Действия Росгвардии, проводившей минувшим летом спецоперацию «Путина», повлекли массовое возмущение населения деревень, расположенных на берегах Енисея. Свои гнев они выразили в письме президенту РФ от жителей Туруханского района.



ДЛЯ ТЕХ, кто не читал документа, нелишним будет узнать, что штраф за «не вовремя» пойманного ерша отныне составляет 100 руб., за окуня — 250, за язя — 500 и далее в гору. Увеличение такса червато, например, тем, что во время лицензионной рыбалки неводом обычный прилов, представляющий собой не одну сотню посторонних мелких рыбёшек, исходя из суммы штрафа, теперь может стать основанием для возбуждения уголовного дела.

Жители Туруханского района никак не могут взять в разумение: для чего поналобилось это очередное завышение гасек? Российское правительство встало на защиту ершей? Человек с удочкой наносит урон водной экосистеме страны?! Что за чушь! Да даже если бы северные кушал осетров с тайменями три раза в день и приправляли чёрной икрой компот, рыбный их рацион никак не повлиял бы на состояние биоресурсов Енисея, потому как «ушер» этот ничтожен.

не «спортивное» рыболовство, это основной вид хозяйствования, это наши заготовки, наш повседневный стол. Это, если угодно, содержание жизни многих поколений северян. Люди веками населяли суровый здешний край потому, что рыбалка была доступна каждому. Менять это правило — равносильно тому, чтобы лишить нас основного продукта питания, принудить к изменению исторически сложившегося уклада жизни, к переселению в другие районы, обречь местные деревни на опустение и вымирание.

После публикации в СМИ коллективных писем жителей Верхневилюйского района Туруханска к президенту РФ на сайтах газет появились возмущённые комментарии: «Они не любят Россию?», «Они клеветают на нашу российскую действительность?». Что ж, вот вам, господа, ОНА — российская действительность. Зачем на неё ещё и «клеветать»?! Действия власти говорят сами за себя.

Парламентский дневник

Памятя о том, что школьники — это будущие студенты, член фракции КПРФ Олег Смолин в своём выступлении на заседании Госдумы в канун Дня российской студенчества, 24 января, проанализировал, насколько современная школьная система образования справляется с основными своими функциями, в числе которых — укрепление здоровья подрастающего поколения, обучение основным дисциплинам для приобретения будущей профессии, воспитание гражданина и формирование разносторонне развитой личности.

ЗДОРОВЬЕ у российских школьников чем дальше, тем хуже. Согласно данным Роспотребнадзора, показатели за десять лет ухудшились вдвое. 60 процентов всех старшеклассников имеют хронические заболевания. Не последнюю роль здесь играет школьное питание. Кеморовакий уполномоченный по правам ребёнка в Госдуме они не вспоминали о бюллетенях, по которым можно определить итоги голосования на любом участке, а потом сравнить с цифрами в протоколах.

Эксплуатация укрепляется репрессиями

Владимир Бортко поинтересовался: «...Этот тот самый Клишас, который миллиардер, у которого много дворцов?». Присутствие на заседании Госдумы сенатора Клишаса должно быть одним из обязательных условий рассмотрения законопроектов. Неожиданно выяснилось, что у него срочная командировка на Таймыр, в Дудинку. Решили сослаться на замену докладчика, в качестве которого выступила также автор законопроекта и сенатор Людмила Бокова.

Секрет успешной образовательной политики — в соединении лучших традиций отечественного образования с новейшими технологиями, убежден Олег Смолин. И здесь важно посмотреть, чему и как учить. Чтобы обеспечить развитие новых технологий и модернизацию страны, надо изучать предметы естественно-математического и технологического циклов. Сегодня они все сокращены, при этом технологии сокращены радикально. Какие предметы больше всего помогают формированию гражданина и общероссийской национальной идентичности? — залая депутат вопросом. Конечно русский язык, литература, история. Они тоже урезаны, особенно русский язык.

Важное направление школьного образования — трудовое воспитание. Министр просвещения Ольга Васильева потребовала вернуть его в школу. Безусловно, это можно только приветствовать, полагает Олег Смолин. И не просто трудовое воспитание, а воспитание производственное, которому большое значение придавал А.С. Макаренко, один из пяти великих педагогов XX века, причём основанное на самых современных технологиях.

В ближайшее время акции против роста цен на автомобильное горючее пройдут в большинстве городов и районов Амурской области. Пресс-служба Амурского обкома КПРФ.

Под красными флагами

Цены — на тормоз!

Автопробег против роста цен на бензин провели коммунисты и их сторонники в Благовещенске. В акции «STOP цена на горючее» было задействовано 10 автомобилей.

КОЛОМНУ возглавил первый секретарь Амурского обкома КПРФ Роман Кобызов. Многие водители звуковыми сигналами приветствовали машины под красными флагами. На своих автомобилях участники акции также разместили плакаты с требованиями: «Нефть и газ — народу! Вову и Диму — в отставку!», «Путин, где предел росту цен и тарифов?» и др.

Адреса сопротивления

Рабочий Урал нищеты не терпит

В субботу, 26 января, на Урале прошли акции протеста с требованиями повышения зарплаты рабочим в два раза. В этот день молодые люди с плакатами можно было увидеть в самых оживлённых местах многих городов.



— Каждый поход в магазин сегодня напоминает посещение музея, на некоторые продукты люди порой смотрят, как на экспонаты, — говорит участник акции протеста в Калменске-Уральском помощник депутата Законодательного собрания Свердловской области от КПРФ Борис Идатулин. — Цены растут абсолютно на все товары! С каждым годом правительство всё больше закучивает гайки: дорожает топливо, растут НДС и тарифы на услуги ЖКХ, а зарплаты остаются прежними. Чтобы выжить, люди часто уходят на вторую и третью работу. Вкалывают, чтобы элементарно заработать на хлеб и расплатиться по счетам.

— Но терпение у нас не резиновое! — добавляет он. — Мы просим все молодежные организации присоединиться к нашему протесту. По словам другого участника акции, члена бюро Свердловского областного комитета ЛКСМ РФ Дмитрия Терентьева, главная задача протестующих — показать власти готовность молодежи и рабочих выступить по примеру французских соратров и выразить своё недовольство. — Повышение цен на потребительские товары и услуги не внушает оптимизма, — считает комсомолец и добавляет, что современный рост заработной платы не компенсирует роста цен и тарифов. Реальный уровень жизни основной массы населения, в том числе моей семьи, снижается. Представьте, как труд-

но в России молодым создавать сегодня семьи! К примеру, мой друг получает 25000 рублей. Из этих денег он отдаёт 10000 на оплату ипотеки и 5000 — на оплату по счетам. Остаётся 10000 рублей на целый месяц. Пусть чиновники попробуют так жить. В эти дни акции протеста с требованием повышения заработной платы трудящимся прошли также и в других уральских городах: Екатеринбург, Нижнем Тагиле, Карпинске, Челябинске, Карабаше.

По сообщениям информантов. Фото с сайта kub66.ru

Сергей АНОСОВ. пос. Бор, Туруханский район, Красноярский край.



